

香源煤业

擘画党建新蓝图

汾西矿业讯 香源煤业近期在党政领导的正确指导下,以“实干”开年,干字当头、实字见效,公司建设稳步推进,各项工作得到了全面发展。

香源煤业党委就2022年党委工作进行了安排部署:认真落实山西省第十二次党代会、全省国有企业深化改革提质增效推进会精神和两级集团公司各项工作部署,紧扣公司党委工作思路,以提高党建科学化水平为目标,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,充分发挥企业党组织的领导核心和政治核心作用,进一步对标控潜、管控流程,加强业绩考核,推进奖

罚分明。坚定不移加强意识形态统一,不断强化理论知识学习;坚定不移提升企业经济效益,不断深挖企业管理效率;坚定不移发挥支部堡垒作用,不断强化党建工作基础;坚定不移弘扬新焦煤理念,不断强化干事创业思维;坚定不移打造新型干部队伍,不断强化党的组织基础;坚定不移营造风清气正氛围,不断强化党风廉政建设;坚定不移巩固拓展职工利益,不断强化群团发展合力。

在2022年新的起点上,该公司瞄准既定目标,以新理念认识新事物、以新举措推动新工作、以新方法解决新问题、以新面貌开创新局面,用“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风真抓实干、攻坚克难,对标一流、奋勇争先,实现党建工作新成效,以全方位推动企业高质量发展的优异成绩喜迎二十大,献礼二十大!

(俊翔 王妮 锦建)

汾西矿业讯 为有效做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控各项工作,近期,曙光煤矿积极贯彻落实各项疫情防控工作要求,积极采取措施,内外齐抓,协同联防,密织疫情防控网,筑牢疫情防控墙,保障职工身体健康与生命安全。

强化防控意识,提高思想站位。针对近期山西省疫情呈现多点发生的严峻形势,该矿把强化疫情防控意识提高作为首要工作任务来抓,通过OA、调度会、班前会等形式对疫情防控工作进行重点督导部署,大力宣传疫情防控知识,为广大干部职工疏导疫情防控与矿井安全管理工作的关系,时刻紧绷疫情防控这根弦,克服松懈麻痹思想,加大对疫情危害性的认识。

发挥先锋作用,加强排查防范。为切实加强矿区疫情防控工作,该矿广大党员、团员积极发挥先锋模范作用,利用配备的体温枪、消毒液、喷壶等防疫消毒装备,定时对责任区进行消杀、测量体温、人员排查,充分做到全方位、无死角、无遗漏,坚决杜绝“传染源”进入矿区,做到不断线坚守抗疫阵地,严格把守疫情防控“关口”,确保矿区安全形势持续稳定。

加强防控力度,提供制度保障。结合当前疫情防控工作的严峻形

势,该矿深入查找漏洞,针对防控问题症结,落实“四早”要求,由地面服务大队、武装护卫队、纪委监察部等相关部室成立了疫情防控小组,针对太原、太古反矿人员进行详细摸排,查验入矿人员的“双码”并进行测温登记,定期对矿区重要路段、人员密集场所、办公区域进行检查督导,并开通物资保障“绿色通道”,确保口罩、体温枪、消毒液、酒精等疫情防控物资储备充足,使职工生活更安心、工作更顺心,矿井更安全。

完善防疫装备,捍卫防控成果。“请佩戴口罩!”这是该矿为加强疫情防控工作的顺利开展而在办公楼、联建楼、职工之家分别安装的口罩、体温红外检测门发出的语音提醒,此设备可实时对进入办公场所的职工进行精确的体温检测,并对未戴口罩进入的人员进行语音提醒,加强了职工佩戴口罩的自觉性,有效的提高了疫情防控的科学性、精准性,保证了矿井来之不易的防控成果。

(王帆)

曙光煤矿

织密织牢疫情防控网

贯彻落实

党委工作会精神专栏

坚决打赢疫情防控阻击战

甘做通风阵地的「哨兵」

记集团公司劳模水峪煤业通风区袁继伟

李超

直爽、豪迈,说话快人快语、不落俗套,这是水峪煤业通风区袁继伟给人的第一印象。今年是他参加工作的第十一个年头,多年的工作历程渗透了他辛勤耕耘的汗水,也折射出他超人的聪明才干、非凡的能力和高尚的人格。

打铁必须自身硬

对待工作,袁继伟有着自己的座右铭,要成为一名优秀的煤矿通风专业技术人员,不仅要有吃苦耐劳的奉献精神,更要有精湛的业务技术、娴熟的操作本领。参加工作以来,他虚心向老师傅们学习各种业务知识,利用业余时间,钻研“一通三防”知识。有人说他是“工作狂”,有人说他有股子“疯劲”,也正是他这种热爱工作的劲头,使他无论在“一通三防”哪个岗位都能驾轻就熟。

他始终注重业务理论水平的学习,以不断提高自己的理论水平,适应新时期煤炭科技发展的需要。他刻苦钻研先进的理论知识

和安全技术,并将学到的新理论知识联系生产实践,解决和处理工作中有一定难度的技术问题。平时,只要一有时间,他就翻阅各种有关瓦斯治理及瓦斯抽放方面的书籍,掌握瓦斯抽放工作的重点、难点,勤学苦练,提升自身素质。

钻研业务勇担当

通风区承担全矿的安全生产及矿井“一通三防”灾害的治理工作,作为一名兵头将尾,袁继伟深知肩上责任重大。他化压力为动力,真抓实干,严格瓦斯、防灭火等各项措施落实工作。在矿井隐患整改的“战场”上,他带领技术小组攻坚克难,出色完成了一个又一个任务。在加入通风区技术组后,他经常深入现场,对十采区瓦斯抽采钻孔进行检测及数据分析,针对钻孔负压偏低、流量较小等问题,经常向驻矿技术顾问请教,并拿出针对性措施,督促队组整改,大大提高了工作面瓦斯抽采效率。他在队组担任技术员期间,队组施工的八采轨道巷与上覆9#煤层小煤窑巷道贯通,一氧化碳涌出浓度达400-700ppm,严重影响队组正常生

产作业及职工身心健康,他在网上查阅了大量文献,并积极与上级部门沟通,最终利用局部通风机、风筒及调压风门等通风设施,有效地解决了生产瓶颈,抑制了小煤窑一氧化碳气体涌出,此项技术在今后的生产过程中也被多次运用及拓展。在测风组人员不足的情况下,毅然组织通风区技术员全部加入



每旬测风,确保测风数据真实可靠。工作中,他善于开动脑筋,在科技创新方面,他先后完成了爆破喷雾、均压气室的运用、快速凝胶采空区隔离技术等多个科技项目,并获得了多个奖项。

以身作则当模范

袁继伟在生活中既是一位好丈夫,也是一位好父亲和父母的好儿

子,但起早贪黑地忙碌工作,基本无暇照顾家庭,接送孩子上学的次数基本可以用五个指头来数,所以他特别感谢父母和妻子默默地支持与付出,这也是他积极工作的强大动力。同时,他具有很强的组织观念和纪律观念,对技术组的资料管理及工作安排的井井有条。他一贯坚持以工作为主,一心为工作着想,工作勤勤恳恳、任劳任怨、认真负责,从不计较个人得失,对领导安排的任务他也从不推诿、不斤斤计较,总是尽最大努力完成,加班加点已成家常便饭。

同事们都认为他工作很拼命,但是他却说,比他辛苦的人比比皆是,有出了井还要办公的领导、有早出晚归的技术员、更有连续十几个小时在井下作业的工人师傅,他们都是自己努力工作的动力源泉。也正是他默默无闻的工作态度,让他获得了“汾西矿业先进生产工作者”、“汾西矿业青蓝岗员标兵”、“优秀共青团干部”、“优秀共产党员”等多项殊荣。

袁继伟是一个普通的劳动者,以矿为家,爱岗敬业,无私奉献,任劳任怨,把自己的全部精力奉献给矿山建设事业,是新时代新焦煤矿工的楷模。

劳模风采

汾西矿业讯 近日,晋中市全民国防教育协会副会长、兵妈妈梁秀娥来到员工学校,为同学们上了一堂别开生面的国防教育课。

课堂上,兵妈妈通过分享自己与战士们真诚相处、亲如母子的动人故事,向同学们说明了爱国拥军、尊崇军人的重要意义;结合刚刚结束的北京24届冬奥会上中国运动员不畏艰难、顽强拼搏、为国争光的出色表

现,赞颂伟大祖国繁荣昌盛。兵妈妈的精彩演讲,引来老师和同学们的阵阵掌声。特别是在观看电视台对梁妈妈的专访时,好多同学更是感动地掉下眼泪。

国防教育课后,同学们参观了兵妈妈工作室。很多同学围着兵妈妈好奇地寻问部队和国防的有关问题,并表述以后如果有机会,一定和兵妈妈去军营参观学习,兵妈妈愉快地答应下来。

这次国防教育授课,受到老师和同学的一致好评,使同学们深刻了解到“少年强则国强”的含义,希望今后更多地开展国防教育活动,坚定爱党爱国爱国防的信念,树立使命意识和担当意识,丰富知识,把聪明才智融入强军梦想,献身国防事业,用青春谱写华丽人生篇章。

(李琛 付婷娟)

在得知柳湾煤矿防尘排水队职工李保平不幸身患脑癌后。2月28日,该矿通风区党总支发动全区干部职工为他献爱心。倡议得到了全区职工和社会爱心人士的热切响应,区领导带头捐款,职工慷慨解囊,一份份爱心,一片片真情在矿区传递着。截至目前,通风区已收到善款7420元,第一时间送到家属手中,虽说与巨额医疗费用相比还相差很远,但它代表着所有干部职工的爱心与真情。

武君 摄影报道



国防教育进入员工学校